

全国三甲医院均开展远程医疗

让优质医疗资源下沉基层

近年来，随着国家加大对基层卫生事业的投入和远程医疗体系的拓展，“互联网+医疗”惠及越来越多的群众。去年9月《互联网诊疗管理办法（试行）》等3份互联网医疗领域文件发布实施，互联网诊疗行为得到进一步规范。目前，全国所有的三甲医院都开展了远程医疗服务，并覆盖所有贫困县县医院。远程医疗服务向基层延伸，提升了基层医院的医疗水平，医院诊疗更智慧，患者就医更便捷。

在今年全国两会“部长通道”上，国家卫生健康委员会主任马晓伟表示，要推进远程医疗，为群众提供更加便利的医疗服务。

救急也救难：促进优质医疗资源下沉基层

一次“小小的发烧”，竟然差点夺走6岁女孩宁宁的命，而挽救她性命的，是远程医疗。

6岁的宁宁发烧了，没有感冒症状。父母开车送她去50公里外的银川市第一人民医院，挂了一天的吊针，烧退了。没想到

到上体育课时，孩子突然抽搐了，送到医院后，医生赵桂琴初步怀疑是病毒性脑炎。孩子一直在发烧，而且频繁抽搐，病情发展如此之快，医院好多年没有遇到过类似患者。宁宁转院风险太大，赵桂琴建议试一下远程门诊。

远程会诊联系到的专家是首都儿科研究所神经内科的主任医师陈述花。两地医生通过详细的病情沟通，制定治疗方案。接下来的几天，宁宁没再出现大的抽搐。第二次远程视频对用药方案做了细致调整，12天后，宁宁醒了！第三次远程视频时，陈述花进行了康复训练指导，之后，宁宁不仅能说话了，还恢复了正常活动。

国家远程医疗与互联网医学中心主任卢清君说，远程医疗不是单纯的医疗服务项目，而是用信息技术下沉优质医疗资源的方法，提升区域医疗水平的均等化水平，解决医疗资源总量不足、分布不均衡的难题。

叫好亦叫座：远程医疗有利于推进分级诊疗

远程医疗并不是一个新名词。在好大夫在线创始人王航看来，远程医疗系统的建设不是目的，解决患者的疾病问题才是根本，不能“重设备而轻运营”，既要管技术支持，也得管好运营服务，才能持续发展。王航认为，远程专家门诊是一剂良方，“云端部署、基层检查、上级诊断、合作共赢”，让“大病不出县”的分级诊疗落到实处。结合患者病情，上级专家给出适合当地医疗条件的诊疗方案，由基层医生落实诊疗方案，在基层医院实现治疗。

远程专家门诊能够实现医疗资源的二次分配。目前基层医院医疗设备使用率不足四成，而全国重点医院的医疗设备普遍超负荷运转，远程会诊让更多患者选择在当地就医检查，分散了拥堵在全国几家重点医院的就诊人群，提高了基层医院的就医率和设备使用率。

便捷又智慧：互联网诊疗活动全程可追溯

南昌大学第一附属医院院长张伟表示，医院不

久前成立了智慧医院5G实验室，将来可实现院前急救、院前检查的结果高速传到医院，依此规划抢救路线，做好抢救的相应准备。对于远程医疗提高群众就医获得感，张伟有很多期待。

实体医院监管相对容易，而互联网医院监管不易。“用信息化手段加强监管，保证医疗质量安全底线。”国家卫健委医政医管局副局长焦雅辉表示，实施互联网医院准入前，省级卫生健康行政部门应当建立省级互联网医疗服务监管平台，与互联网医院信息平台对接，实现实时监管。所有开展互联网诊疗活动的医疗机构，要保证互联网诊疗活动全程留痕、可追溯，并向监管部门开放数据接口。

焦雅辉指出，“监管的平台要对所有通过互联网的在线医疗服务进行监管，包括医务人员资质、诊疗行为、处方流转和信息安全等。远程医疗和互联网诊疗的主体都是实体医疗机构，线上线下监管一致。”②6(据新华社)

要闻窗

- 中央纪委国家监委：一季度处分省部级干部10人。
- 1至3月，全国共立案查处“扫黄打非”案件1079起。
- 教育部：2019年中央财政支持学前教育发展专项资金增至168.5亿元。
- 河南今年要完成1000万亩农田的水价改革任务。
- 普京与金正恩将于4月底前举行会晤。



村支书涉案数千万元

犯7罪被判25年

4月18日，湖南长沙市天心区人民法院对南托街道牛角塘村原村支部书记兼村委会主任朱拉练案进行了一审公开宣判，朱拉练被判有期徒刑25年，没收财产1100万元并处罚金640万元。

法院经审理查明，朱拉练利用担任牛角塘村支部书记兼村委会主任的职务便利，采取私下收买、排斥异己、培植亲信等方式，长期把持基层权力，操纵破坏基层换届选举，垄断农村资源，侵吞国家集体资产，在牛角塘村范围内多次实施违法犯罪活动，扰乱经济、社会、生活秩序，造成恶劣的社会影响。朱拉练职务侵占909万余元、挪用资金1500万元、贪污476万余元、非国家工作人员受贿209万元、非法占用农用地175.647亩、诈骗专项资金42万元、寻衅滋事导致1人轻伤。

法院审理后作出判决：朱拉练犯职务侵占罪、挪用资金罪、贪污罪、非国家工作人员受贿罪、非法占用农用地罪、诈骗罪、寻衅滋事罪，数罪并罚，决定合并执行有期徒刑25年，剥夺政治权利3年，没收财产1100万元并处罚金640万元。②6 (据新华社)

台湾地震 6.7级

4月18日，台湾花莲县海域(北纬24.02度，东经121.65度)发生6.7级地震，震源深度24公里。图为媒体记者在台北市长安东路二段受地震影响造成倾斜和裂缝的楼前进行现场报道②6

(据新华社)



《南部晨报》系国家新闻出版广电总局批准、公开发行的都市报，国内统一刊号：CN41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

售房买房、求职招聘、转让求租、遗失声明、觅友寻亲……

找 南部晨报 分类广告

△《南部晨报》全国统一刊号，刊发遗失、声明、公告等具有法律效力；
△报社公众号、100余个微信平台同步播发，影响大、效果好、且收费低；
△刊登广告方便、快捷，一个微信(15538736300)即可！

做分类广告，就微信15538736300

分类广告部电话：63505002

特价处理

已嫁接过的软籽石榴苗，进入盛果期的软籽石榴树、春蜜早桃树、黄金梨树、苹果树、树莓小苗特价处理。另有散养生态鲜鸡蛋出售，可零买，可装礼品箱。
电话：19837709171

车位出售、出租

市区荷花广场地下停车场，现有2个车位，对外出售或出租。
电话：15838769179

遗失声明

● 华道瑞，豫RA3918道路运输证丢失，声明作废。

遗失声明

● 南阳市卧龙区舒鑫园便利店(统一社会信用代码)92411303MA444983X7，营业执照正副本丢失，声明作废。

● 南阳市卧龙区五洲礼品商行(统一社会信用代码)92411303MA3XH5UXX0营业执照副本丢失，声明作废。

● 镇平县高丘镇韩营集佳希望小学食品经营许可证(许可证编号JY3411320011306)正副本丢失，声明作废。

● 宛运西峡公司豫RD1298,班线经营许可证和道路运输证丢失，声明作废。

生态特产 乐苑富硒黑花生

乐苑种植富硒黑花生，不施化肥，不用农药，采用农家肥与人工锄草，真正生态特产。生态黑花生营养滋补，经常食用，对促进脑细胞发育和增强记忆力有良好的作用，每天适量吃可以促进儿童青少年生长发育。每箱净重5斤，60元，市区免费配送。
电话：19837709171

实力厂家 承接OEM订单

财富热线：156 7276 6999

选好材 酿好酱

专业：淘宝、天猫、京东等电商平台 微商团队一件代发服务

御航调味酱 香菇拌饭酱系列 辣椒酱系列 礼盒套装系列